11. cviceni z Matematické analyzy 1

2. - 6. prosince 2024

Uloha 1. Najdéte uvedené neurcité integraly na maximalnich intervalech.

(a)/(f—x?’—i-?)x?—?) dz (b)/(W) dz

(c)/\%’»dx (d)/\/lg dz
(e) /(€x+62x+6_3m) dz (f) /5c083x dz

Uloha 2. Najdéte uvedené neurcité integraly na maximalnich intervalech. Cisla a,b € R\ {0}, a
ar € R, n € N jsou parametry.

(a) /e‘“" dz (b) /x”ew dz (c) / <a0 + zn:akxk) e® dx
i=1

(d) / 7 arctgz dz () / (22 — 1)sin 2z dz (1) / (sin az)(cos br) dz

(g) / In(z* +1) dz (h) / In

$i2‘dx (i)/xln|x+2|dx

Uloha 3. Najdéte uvedené neurcité integraly na maximalnich intervalech.

(a) / cos’ z dz (b) / sin?z dz (c) / tgr da

(d) /sinx(6082x+3)e°°” dz (e) /sin3xcos4:n dz (f) /l—l(—:()sslj;%c dz
(2) /exejg_”l dz (h) /\/12@ dz (i) /hl;: dz

G) /M du () /,/TC_S?;” dz 1) /ﬂ du
(m) /sin\/;:v A () /m;a;f::fix) dz (©) /2x1;£2jirl) de



